



## Știri –18 mai

[ziuadevest.ro](http://ziuadevest.ro)

### Brioșele hipoglicidice și pastele făinoase cu banane, din realizările USAMVB

*Brioșe hipoglicidice cu extract de rădăcini de cicoare și lavandă, paste cu banane, premixuri ca supliment alimentar destinat copiilor, sunt doar câteva dintre realizările Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului (USAMVB) din Timișoara, care așteaptă să fie produse de companii și să fie scoase pe piață. USAMVB a obținut în ultimii ani mai multe brevete la Saloanele Internaționale ale Cercetării, Inovării și Inventicii pentru produse prin care se pot aduce beneficii economiei și stării de sănătate a oamenilor, prin tratarea unor boli grave, a prezentat, luni, noi produse create de cercetătorii universității, studenți și profesori.*

*"Pastele cu banane au apărut în urma unei lucrări de doctorat. Se urmărește obținerea de alimente dietetice, paste aglutenice, realizate din făină de orez. Din păcate, acestea nu aduc aport suplimentar caloric și am ajuns la concluzia că ar fi bine să suplimentăm produsele cu fructe. A fost aleasă banana; aceasta are conținut ridicat de potasiu, cu proprietăți antioxidante. Inițial, ne-am gândit cum să o adăugăm, am discutat și de forma naturală, dar și de cea deshidratată. Varianta optimă a fost cea cu banană proaspătă. Am obținut un produs funcțional benefic pentru sănătate", a declarat luni, într-o conferință de presă, prof. univ. dr. Ersilia Alexa, membru al echipei care a realizat aceste produse care sunt foarte bune mai ales pentru diabetici.*

*Potrivit cercetătoarei, aceste paste nu au neapărat gust pregnant de banane, echipa ajungând la concluzia că se poate face un adaos de maxim 30% de banane pentru a se menține integritatea aluatului. De aceea, acest tip de paste ar merge foarte bine alături de ceva dulce, compoturi, dulceață, creme.*

[Mai multe...](#)



[timisoaraonline.ro](http://timisoaraonline.ro)

## Expoziție a studenților Facultății de Artă și Design

***Vernisajul Fenomen de tranziție este o expoziție a studenților de licență și master ai Facultății de Artă și Design. Acest eveniment urmărește, încercarea de a face individul să iasă puțin din zona de confort a lumii materiale și să-și constientizeze eul spiritual pentru a vedea lumea reală în care trăiește.***

*Expoziția Fenomen de tranziție, născută din pasiunea comună pentru artă, reunește artiști ai Facultății de Arte și Design din Timișoara, secțiile Pictură și Sculptură (Licență și Master). Creațiile tinerilor artiști de la Facultatea de Arte și Design stau sub semnul elementului proteic al existenței omenești în societatea contemporană de consum. Toate mărturisesc o trecere, o tranziție de la un aspect la altul, a ființei umane, în condițiile dificultății păstrării unei identități unitare, în contact cu lumea postindustrială.*

*Lucrările, atât cele bidimensionale, cât și sculpturile, vorbesc despre confruntarea lor cu timpul, exprimând forță de concepție, ca atribut al purității vârstei, sensibilități impregnate de o blândețe transpusă în tandrețea culorilor, o percepție originală și atentă a lumii frumosului.*

*Rectorul Academiei Forțelor Terestre, Ghiță Bârsan, a vorbit și el despre "lungul drum al devenirii". "Sunteți cartea de vizită a ULBS și a AFT. Veți fi ambasadorii credibili ai acestui oraș. Și sunteți speranța de mai bine a acestui oraș. Aveți dreptul de a alege, sunteți liberi să o faceți, dar valorile și virtuțile trebuie menținute. Demnitatea dumneavoastră nu trebuie negociată. Am onoarea să vă salut", a cuvântat rectorul AFT.*

**[Mai multe....](#)**